

**ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ДИРЕКЦИЈА
ЗА ИЗГРАДЊУ И УРЕЂЕЊЕ ПАНЧЕВА“**
ПАНЧЕВО, Змај Јовина 6
Тел.: 013/219-0-300
Број: 01-3705/2014
Датум: 27.10.2014. године

Предмет: Одговор на питање везано за јавну набавку радова број ЈН А100/2014 – пројекат изведеног објекта – главни пројекат који се израђује за потребе прибављања грађевинске дозволе у поступку легализације са описом, предмером и предрачуном потребних радова које треба извести. Објекат је Амбуланта у Долову. Пројектовање је са извођењем радова – „инжењеринг систем“

Потенцијални понуђач је поставио следеће питање за јавну набавку из наслова:

1. Будући да смо и извођачи радова и инвеститори и да су у питању сопствене инвестиције, да ли је довољно само урадити списак изведених радова по годинама са износима, датумима почетка и завршетка изградње?
Претходно питање повлачи са собом и питање Образац – Потврда наручиоца о изведеним радовима. Како попунити отврду кад смо истовремено и понуђач и наручилац и да и је уопште потребно попуњавати?

На постављено питање Наручилац даје следећи одговор:

1. Уколико је Извођач радова и Наручилац за изведене радове доставља се Списак изведених радова (са наведеним врстама радова) који мора бити потписан и оверен од стране овлашћеног лица понуђача, са наведеним износима изведених радова, датумима извођења, завршетка и наплате радова и пословним именом Наручиоца који је потврду издао, потврда о изведеним радовима попуњена и потписана од стране овлашћеног лица Наручиоца одн. Инвеститора.

Осим наведеног списка и потврда доставља се и:

1. За текуће одржавање:

- изјава понуђача под кривичном и материјалном одговорношћу која садржи следеће елементе:

-врста и обим радова, вредност изведених радова без пдв-а и са пдв-ом, период извођења радова(почетак и крај извођења радова)-потписана и печатирана од стране овлашћеног лица понуђача;

-доказ о власништву - препис из листа непокретности за објекат на коме су изведени радови који су постављени као услов- Пословни капацитет;

2. За инвестиционо одржавање:

-изјава понуђача под кривичном и материјалном одговорношћу која садржи следеће елементе:

-врста и обим радова, вредност изведених радова без пдв-а и са пдв-ом, период извођења радова(почетак и крај извођења радова)-потписана и печатирана од стране овлашћеног лица понуђача,

-Решење којим се одобрава извођење условом тражених радова које издаје орган надлежан за издавање грађевинске дозволе.

3. За реконструкцију и/или изградњу објекта;

-изјава понуђача под кривичном и материјалном одговорношћу која садржи следеће елементе:

-врста и обим радова, вредност изведених радова без пдв-а и са пдв-ом, период извођења радова (почетак и крај извођења радова) - потписана и печатирана од стране овлашћеног лица понуђача;

Обавезно се доставља и копија грађевинске дозволе за објекат за који су изведени радови који су у услову тражени.

Комисија за јавну набавку